
Бивши директор Галенике Ненад Огњеновић осуђен на шест година затвора због тога што је фармацетску компанију оштетио за вишемилионске износе
петак, 19 октобар 2018 11:56

Бивши директор "Галенике" Ненад Огњеновић и још троје његових сарадника осуђени су
у Специјалном суду у Београду на затворске казне од шест година до десет месеци, због
оптужби да су оштетили ту фармацетску компанију за вишемилионске износе.

  

Пресудом Специјалног суда, четворо оптужених ослобођено је оптужби.

  

  

Оњеновић је осуђен на шест година затвора због злоупотребе положаја, с тим што му се
у казну урачунава време проведно у притвору од око годину дана, а одређена му је и
забрана вршење позива у трајању од пет година.
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Бивши директор Велефарма Драгољуб Вучевић осуђен је на три године затвора због
злоупотребе положаја, док је власник радње "Павловић", Душан Павловић, осуђен на
казану затвора од 10 месеци, коју ће издржавати у просторијама у којима станује, без
примене електронског надзора.

  

Одговрно лице у трговинском друштву "Тргошпед-транс", Милан Владовић, осуђен је
због утаје пореза од 12,6 милиона динара на казну затвора од годину дана, коју ће
такође издржавати у просторијама у којима станује. Осуђенима је суд наредио и да у
државни буџет солидарно уплате 539 милиона динара.

  

Огњеновић и Вучевић проглашени су кривим зато што су у периоду од 2008. до 31.
децембра 2009. године, према речима судије Душана Миленковића, "искоришћавањем
својих овлашећња" оштетили "Галенику" за око 5,2 милиона евра, а фирми "Фарматрејд"
са Маршалских Острва прибавили против правно имовинску корист од око 4,9 милиона
евра.

  

Огњеновић је осуђен и за вишемилионске злоупотребе приликом набавке уметничких
дела од радње "Павловић" у власништву Драгана Павловића и привредног друштва
"Ливница Јеремић", чији је власник био Миодраг Јеремић, који је у току поступка
преминуо. По тој тачки оптужнице, он је оптужен да је куповао скулпутре и плоче за
споменике по вишим ценама од тржишних, чиме је оштетио "Галенику" за више од 140
милиона динара.

  

Како је навео судија Душан Миленковић, Огњеновић је знао да у буџету фармацеутске
компаније нису предвиђена средства за куповину уметничких дела, а наложио је сектору
набавке да спроведе фиктивни поступак. Председавајући судија је казао да су кривична
дела Огњеновића "неспорно утврђена" и да су он и остали осуђени поступали с
умишљајем.

  

Пресудом Специјалног суда ослобођени су некадашњи заменик генералног директора
Галенике, Горан Орлић, одговорна лица у привредним друштвима "Фарманари" и
"Унихемком" Жељко Јововић и Љубица Прица и проценитељ Жељко Бирманцевић.

  

Овом првостепеном пресудом заврешен је такозвани случај Галеника 1, док је суђење за
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Галеника 2 још у току, у којем се Огњеновић са сарадницима терети за малверзације од
34 милиона евра.

  

(Бета)
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